

9名“钻石级”传销头目被逮捕

三年直接或间接发展下线万余人,涉嫌组织、领导传销活动罪

本报德州6月8日讯(记者董传同 通讯员 田园) 以售卖保健品的形式“拉人头”鼓动他人加入传销组织,不到三年时间发展万余人,涉案金额达1.5亿元。5月23日,德州市德城区检察院以涉嫌组织、领导传销活动罪,依法对犯罪嫌疑人赵某等9人批准逮捕。

1月23日,德城区湖滨大道的一家酒店内,几名“授课老师”正在轮番向台下的听众讲述如何通过发展下线快速致富,现场气氛热烈。忽然,大批警察冲入室内,将3名授课的犯罪嫌疑人抓获。随后,警方乘胜

追击,又抓获了6名传销头目。被抓的这9名传销头目,一开始都是传销的受害者。2011年,济南的赵某(女),经人介绍花费9300元购买了某保健品,成为这个传销组织的会员。为了快速发展下线,赵某在济南槐荫区专门租了房,成立工作室装点门面。作为赵某的朋友,德州人王某(女)的高血压病成了赵某发展她的突破口。赵某告诉王某该保健品具有治疗功效,成功说服王某购买了一套保健品成为会员。

赵某又利用资料及授课等方式大肆宣传该保健品及“致

富”理念,经过赵某一番“洗脑”,王某对该产品深信不疑。后来王某又发展了下线张某(男),张某又以相同的模式发展了下线李某(男)等人。三年间,赵某直接或间接发展会员3000余人,级别达到钻石级。其他8名传销头目也如法炮制,达到钻石级。一个万余人的传销组织就这么发展起来,这些传销头目来自山东、浙江、江苏等地,会员主要分布在济南、杭州等。

据了解,该组织规定,会员发展其他会员越多,级别也就越高,获得返利就越多。按照翡翠、珍珠、蓝宝、红宝、绿宝、钻

石等顺序组成层级,以发展人员的数量作为计酬或者返利依据,并通过授课宣传等方式引诱参加者继续发展他人参加。

经审查,赵某、王某、张某等9名犯罪嫌疑人是该传销组织中最高级别的钻石级,在传销组织中负责授课,层级较高,检察机关认为其并非普通传销人员,而是起到了组织、领导的作用,且破坏性极大,因此其行为构成组织、领导传销罪。

目前,此案正在进一步侦查中。据了解,该案是刑法修正案(七)施行以来,德城区首例以组织、领导传销罪入刑的案件。

头条延伸

传销“吸金网”继发性很强

今年刑法修正案(七)中首次新增了组织、领导传销罪,规定:“组织、领导以推销商品、提供服务等经营活动为名,要求参加者以缴纳费用或者购买商品、服务等方式获得加入资格,并按照一定顺序组成层级,直接或者间接以发展人员的数量作为计酬或者返利依据,引诱、胁迫参加者继续发展他人参加,骗取财物,扰乱经济社会秩序的传销活动,处5年以下有期徒刑或者拘役,并处罚金;情节严重的,处5年以上有期徒刑,并处罚金。”

办案检察官介绍,传销违法活动具有很强的继发性,由此引发了大量刑事案件以及扰乱社会治安秩序案件。同时,因传销引起的夫妻反目、父子成仇,甚至家破人亡的惨剧时有发生,给不少家庭造成巨大伤害。传销网是一张金字塔似的“吸金网”,在这个骗局中,真正发财的只是传销金字塔尖上的少数人,下面的会员类似金字塔底座,底座越大,上层收益越多。少数人的富有,其实是无数人的血泪。传销俨然已成为危害社会的一颗“毒瘤”,人们要远离传销,不要相信虚无的暴富神话。

16岁少年村头池塘内溺亡

消防官兵救援两小时,将其打捞上岸

本报聊城6月8日讯(记者郭庆文 通讯员 冯思喆) 7日下午,临清烟店镇杨烟店村村头池塘内,一名16岁男孩和几个伙伴玩水时,不慎溺水。报警后,溺水少年被赶来救援的消防官兵打捞上来,不幸的是男孩已经停止呼吸。

“村里有个孩子落水了,快来救人啊!”7日下午3点21分,临清市公安消防大队新华中队接到群众报警称,烟店镇杨烟店村村头池塘内有人溺水,请求救援。

参与救援的12名消防官兵赶往现场。由于是乡村小路,消防车辆无法停靠事故河

岸,消防官兵只好携带潜水衣、救生绳等设备徒步赶赴事故现场。在事故现场,池塘周围围满了群众,一些村民已经开始组织营救。

村民说,男孩落水的池塘是前几年挖土机挖的,岸边较陡,池水深浅不一,男孩落水的附近水域大约有三四米深。

由于水下水势复杂,深浅不一,水底温度冰凉,救援队使用冲锋舟到达男孩落水区域,由水性较好的消防官兵绑好安全绳,下水搜救。

经过两个多小时的救援,溺水少年被打捞上岸,但由于溺水时间长,少年已经停止呼吸。



溺水少年被打捞上来,但已不幸身亡。 本报通讯员 冯思喆 摄

8货车高速上连环追尾

事发临沂,10人受伤



最后一名被困者被救出。(交警提供视频截图)

本报临沂6月8日讯(记者高祥 通讯员 陈健) 8日早上,日东高速公路临沂河东段8辆货车追尾,致10人受伤,其中3人被困,所幸大多数伤者伤势不重。经当地消防部门救援,被困人员及伤者被及时救出。目前事故具体原因仍在进一步调查中。

6月8日6时48分左右,日东高速公路临沂河东段距河东区收费站出口500米处,三辆半挂车连环相撞后,致最前面的货车失控撞倒高速路中间护栏才停住。发现前方车辆出事,后面驶来的一辆槽罐车和一辆半挂车赶紧停车,结果车刚刚停稳,驾驶员还没来得及下车,就被后面疾驰而来的一辆槽罐车和两辆半挂车追尾撞上。

临沂消防九曲中队官兵赶到现场时,前面三车上的两名受伤人员和后面五车上的五名受伤人员已被救护车送到当地医院救治。据了解,7名伤者伤势都不是很严重。前面三车中,其中一辆载有木板的半挂车车头严重变形,由于货车上的大量木板整体前移,挤压住了驾驶室,三名被困人员被变形的车头卡住动弹不得。

救援人员随即对现场实施封堵,并在事故150米外设置隔离墩等警示标志,以防再次发生追尾事故。消防人员先对货车驾驶室一侧变形的车门进行破拆扩张,然后利用液压顶杆将驾驶室与驾驶台撑开,再利用液压剪切钳剪掉障碍物,随后救援人员将被困司机慢慢向外挪出。救援人员一边继续清理驾驶室杂物,一边卸掉压住驾驶室的木板,将第二名被困人员也一点点挪了出来。

第三名被困者事发时正在驾驶室后侧睡觉,事发后被挤压在驾驶室中。救援人员利用拖车牵引扩大救援空间,之后一名战士钻进狭小的驾驶室,将被困者慢慢救出。

据救援人员了解,事发时载有木板的半挂车司机疲劳驾驶,追尾撞上了前方行驶的半挂车,导致前方半挂车失控又追尾撞上了更前面的另一辆半挂车。最前面的半挂车受到撞击后失控撞倒高速路中间护栏才停住,司机受轻伤。后面一辆槽罐车和一辆半挂车相距事发地点100米处停下后,又被后面的一辆槽罐车和两辆半挂车撞,造成五车连环追尾。

新东方 XDF.CN

北京新东方

预祝高考考生金榜题名

北京新东方第一时间 **高考试题解析**

请登录: **bj.xdf.cn**

400-101-2429

火热报名

大学录取通知